



В Благовещенске прошла церемония награждения шестого открытого Дальневосточного кинофестиваля REC. В нём участвовали не только амурчане, но и любители кино с Урала, из Сибири, западной части России, Украины и других соседних государств. А гран-при фестиваля взял документальный фильм из Украины.

Фильм "Попутчики" стал победителем в номинации лучший документальный.
«Попутчики» – фильм о творческих поисках пожилой пары.

Всего было девять номинаций – от home video до патриотического кино. В зале присутствовали только амурчане, но география участников шестого киноконкурса гораздо шире. На открытый Дальневосточный фестиваль прислали 28 работ из Красноярского края, Забайкалья, Оренбургской области, Санкт-Петербурга, Казахстана и Украины.

На сцену Амурского театра кукол, где проходил фестиваль, выходили не только опытные участники, но и новички в режиссёрском и операторском деле. Разграничивать профессионалов и любителей организаторы фестиваля – общественное движение «Дрим Тим» – не собираются.

Конкурсные работы оценивали журналисты, режиссёр, оператор и руководитель информационно-развлекательного портала. Каждому победителю в номинации жюри вручило сертификат в компьютерный магазин. А гран-при и экшн-камеру отправило Родиону Исмаилову в Киев.

Мы благодарим руководителя Амурского регионального молодежного общественного

движения "ДРИМ ТИМ" (Команда Мечты) за поддержку.

Очень приятно было получить такую ценную статуэтку и видео камеру. Поощрение фильма призом, еще больше вдохновляет нашу команду на дальнейшее творческое развитие.



